

Nazwa projektu: „Innowacje edukacyjne nakierowane na zwiększenie szans zatrudnienia absolwentów w ekoturystyce.” **Numer umowy:** CZ.11.3.119/0.0/0.0/16_022/0001153

U/10/2020

L.dz. DZP: 945/2020

Opole, 28.09.2020 r.

Do:
Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej **nieprzekraczającej** kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwaną dalej „ustawą”, pn.: **Zorganizowanie trzydniowego wyjazdu studyjnego do Kotliny Kłodzkiej w ramach programu edukacyjnego w projekcie: „Innowacje edukacyjne nakierowane na zwiększenie szans zatrudnienia absolwentów w ekoturystyce”.**

Działając w trybie art. 38 ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania oraz modyfikuje Opis przedmiotu zamówienia (**załącznik nr 1A**).

Pytanie 1:

Czy w postępowaniu może wziąć udział wykonawca, który jest firmą jednoosobową i w związku z tym do realizacji zamówienia nie zatrudnia żadnych dodatkowych osób ?

Odpowiedź:

Wykonawca, który jest firmą jednoosobową może złożyć ofertę w przedmiotowym postępowaniu, lecz musi do realizacji zamówienia zatrudnić osoby na umowę o pracę, zgodnie z zakresem 3.4 SIWZ.

Pytanie 2:

Jeśli wykonawca zamierza zorganizować przerwę kawową dla wszystkich uczestników, w które dni ta usługa powinna zostać wykonana ?

Odpowiedź:

Usługa powinna być zorganizowana w dniach 26.10.2020, 27.10.2020 oraz 28.10.2020, przynajmniej raz dziennie

Pytanie 3:

Jeśli wykonawca zamierza zorganizować suchy prowiant dla wszystkich uczestników, w które dni ta usługa powinna zostać wykonana ?

Odpowiedź:

W dniu wyjazdu to jest 26.10.2020 oraz w dniu powrotu, tj. 28.10.2020

Pytanie nr 4:

W opisie przedmiotu zamówienia zamawiający wymaga zakwaterowanie w pokojach 1 i 2 osobowych Ponieważ grupa jest stosunkowo mała to ilość pokoi 1 os będzie miała znaczący wpływ na cenę oferty. Proszę o podanie max ilości os zakwaterowanych w pokojach 1 osobowych.

Odpowiedź:

Pokoje mogą być dwuosobowe z wymogiem zakwaterowania tylko jednej osoby na pokój.

Pytanie nr 5:

W opisie przedmiotu zamówienia zamawiający wymaga obiadu w 3 dniu lecz w planie wyjazdu już tego obiadu nie ma uwzględnionego. Proszę o podanie czy w 3 dniu grupa ma mieć obiad?

Odpowiedź:

Obiad w trzecim dniu powinien być zapewniony (okolice Niemodlina)

Pytanie nr 6:

Proszę też o doprecyzowanie kodu pocztowego miejscowości Lipno

Odpowiedź:

Lipno to mała miejscowość z arboretum leśnym zlokalizowana w pobliżu miejscowości Niemodlin. kod pocztowy 49-130

Pytanie 7:

Proszę o wyjaśnienie czy 3 dnia wyjazdu tj. 28.10 ma być obiad dla grupy? W planie wyjazdu pkt I, obiadu nie ma, w harmonogramie posiłków pkt III ppkt 3 obiad jest, w opisie porcji żywieniowych posiłków - obiadu nie ma.

Odpowiedź:

Obiad w trzecim dniu powinien być zapewniony (okolice Niemodlina)

Dotychczasowy **termin składania ofert pozostaje ten sam, tj.: 05.10.2020 r.** Składanie ofert: do godziny 10:00, miejsce: Uniwersytet Opolski, Biuro Zamówień Publicznych, 45-040 Opole, Pl. Kopernika 11A, pokój nr 2-3. Otwarcie ofert: godzina 10:30, miejsce: Uniwersytet Opolski, Biuro Zamówień Publicznych, 45-040 Opole, Pl. Kopernika 11A, pokój nr 3.

Zgodnie z pkt. 12.6 SIWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

w załączeniu:

- zmodyfikowany Opis przedmiotu zamówienia

DYREKTOR
Biura Zamówień Publicznych

mgr Marcin Czura